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PORTES ET CHASSIS FIXES EN ACIER SANS RUPTURE DE PONT THERMIQUE
JANSEN ECONOMY 60

Description de principe du système
Le système des profilés décrit ci-après est applicable pour des ensembles de portes simples et doubles, pourvus ou non de jours latéraux et supérieurs fixes.  Il s’agit ici d’ensembles de portes affleurantes sans rupture de pont thermique Economy 60. L'apparence du système de porte est pratiquement la même que celle des autres portes planes de Jansen: portes Janisol, portes Janisol 2 à coupure thermique, portes Economy 50  sans coupure thermique. Ces portes offrent ainsi un ensemble esthétique parfait.
Homologations et essais :

Le système de profilés satisfait aux prestations suivantes :

Isolation acoustique (contre les sons aériens) de Rw = 42 dB selon EN ISO 140-1 (1997) + A1 (2004) / EN 20140-3 (1995) + A1 (2004) / ISO 717-1 (1996). Et cela suivant le rapport d’essai n° 171 30612/1.2 (ift Rosenheim).

Effet anti-effraction suivant la norme ENV 1627 classe de résistance WK 3. (suivant type de remplissage utilisé).

Le côté de l’attaque est égal au côté des charnières.  Rapport 21225834/25526489 (ift Rosenheim).
Résistance aux balles suivant la norme EN1522/1523 classe FB 4 NS. Certificat S03012203/Z (office de bombardement de Ulm).
Afin de bénéficier de la garantie de système, toutes les pièces seront livrées par le concepteur dudit système chez le métallier.

Sommaire des types :
Porte à un vantail vitrée ou tôlée.

Porte à un vantail avec imposte fixe ou mobile.

Porte à un vantail avec partie latérale fixe avec ou sans imposte.
Porte à deux vantaux vitrée ou tôlée.

Porte à deux vantaux avec imposte fixe ou mobile.

Porte à deux vantaux avec partie latérale fixe avec ou sans imposte.
01. Profilés

Les profilés sont des profilés tubulaires formés à froid dont le joint soudé est toujours du côté du mur ou du vitrage, utilisés pour des portes, des vitrages fixes et des fenêtres tombantes. Ce système profilé a comme caractéristique esthétique spécifique, la possibilité de réaliser une construction complètement plane; aussi bien à l'intérieur qu’à l'extérieur, on a un joint négatif de 5mm sur tout le périmètre.

(de ce fait il y a la possibilité de placer sur le même chantier et dans le même environnement des ensembles de porte de la série avec coupure thermique, coupe-feu et de anti-effraction sans différences apparentes extérieurement).

La hauteur de profilés est de 60mm.

L'épaisseur de paroi est de 1,75 mm; les profilés ont une hauteur de feuillure de 20mm.
Personal profiles

Si souhaité, le profil peut être renforcé au moyen d’un soudage d’un plat d’acier ou d’un tube. Afin d’avoir la garantie d’un profil complètement solidarisé, le procédé utilisé est un soudage laser continu. De cette manière, les precriptions du fournisseur de profil sont suivies. Le constructeur exigera une note de calcul venant de l’architecte avant l’exécution.
02. Parcloses

Les parcloses sont livrées par le fournisseur des profils et ont une hauteur de 20 mms. Les parcloses sont, soit des profilés en aluminium extrudé, soit des profilés en acier ouvert laminé à froid, soit des profilés en acier étiré à froid dans le cas de parcloses à contour angulaire.  Les parcloses en acier sont zingués sendzimir.  Les parcloses en acier à contour angulaire sont électro-zinguées et traitées par chromatage.  Les parcloses sont placées du côté intérieur du bâtiment.

Les parcloses sont placées de façon auto-serrante au-dessus des boutons de fixation autoforants en acier.  Ces boutons sont de petites vis auto-serrantes, qui sont placées avec une distance maximum de 30 cms.  

Les parcloses à contour angulaire sont fabriquées à partir de profils L étirés en acier spécialement étudié à cet effet par le fabricant de profilés.  La fixation s’opère, selon le choix de l’architecte, au moyen de vis décoratives qui resteront visibles. Les parcloses à contour angulaire formeront après placement un joint creux de 5 mm sur tout le contour.  Elles doivent être découpées suivant un onglet de 45°.
03. Bandes d'étanchéité

Pour des ensembles de porte, une bande d’étanchéité néoprène sur tout le périmètre, en caoutchouc EPDM noir, est prévue aussi bien dans le châssis dormant que dans les ouvrants.

La section de la bande d'étanchéité doit être conforme à la forme qui est indiquée par le constructeur des profilés.  

Les bandes d'étanchéité sont placées latéralement et s'ajustent de manière autoserrante dans le profilé.  

Les bandes d'étanchéité doivent être placées facilement sans vis ni adhésif, dans les profilés.
04. Assemblage et incorporation

L'assemblage des profilés en acier se fait par soudage électrique; les joints soudés sont soigneusement rectifiés, plane et dans le même alignement que le profilé, en ne laissant pas ultérieurement de trace ni de goutte de soudage visibles. 

Pour le soudage, les méthodes usuelles peuvent être appliquées; on doit bien relier à la terre les deux coquilles de profilé.  Le joint soudé est exécuté sur tout le périmètre du profilé.

Tous les profilés tubulaires en acier, qui ne sont pas fermés par la construction, doivent être soudés aux bouts afin de prévenir la corrosion interne.

Entre les dormants et les ouvrants, une aisance est prévue qui permet la dilatation et un fonctionnement parfait des ouvrants.

La vitre doit être calée avec des parcloses en acier ou en aluminium, voir également la rubrique 02.

Le constructeur, respectivement la firme chargée du placement du vitrage doit prendre les précautions nécessaires afin de prévenir les dégâts de la protection de surface lors du serrage des parcloses.

05. Fixation

La fixation de la menuiserie à la construction est prévue à distances régulières et en nombre suffisant afin de pouvoir résister aux charges sollicitantes sans déformation.

Une porte placée ne peut montrer aucune déformation.  Les pièces de fixation utilisées doivent être pourvues d'une protection contre la corrosion; de préférence, on utilise par exemple, des vis en acier inoxydable.  Le détail des raccords doit être soumis préalablement par le constructeur à l'architecte pour approbation.

06. Quincaillerie pour portes (organes de suspension, manœuvre et fermeture)

En raison de la solidité et de la rigidité des profilés tubulaires isolés, il suffit de suspendre les portes à seulement 2 paumelles à souder.

Le nombre et le dimensionnement des paumelles à souder sera déterminée par le fournisseur.  
Les paumelles à souder ont une longueur de 180 ou 230 mm. Elles ont une pointe en acier inoxydable et sont soit réglables en hauteur , soit réglables dans les trois dimensions (3D). Les paumelles à souder de 80 mm de longueur ne sont admises.
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